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3. Problem samopoziomowania homologowanych reflektorów ksenonowych.
g�A O E > ? H 8J9 EPL1Y IJ? RJS EFN : L1: D : B : IP5 C EFA E G D E 6 9 : A 816 H E C : C : IJEJT

z oznaczeniem DC i ewentualnie DC/DR [biksenon] )L1=,H O RJL1? E `JH 8 H 9 E Lh5 = 9 : L.5 9 8 M O C E B :.> : O ? : L1: IP5 C ? 5J6 9 Y A E B :.C ? EPL.5J> A O 8.: ; IJ? E 9 D E C ? ="N 5 D : B E C : IJ8 L�\ iFE G D E 6 9 : A 8
N 5 D : B E C : IJEPL.5 Q RP9 8 D 6 :.A V M O C EF>,: O ? : L1: IP5 C ? EP6 9 Y A E�Q E H 9#C ? E K : > =,H O M O 5 D C EF> A O 8.: ; IJ? E 9 D E C ? =16 H E C : C : IJ8 L�\ j,8 H 9 E L
samopoziomowania prowadzi poziomowanie statyczne (k l m n o p nPq r1s t q u�p v lJk l w l r q xdl p v l1s l yJq z { q r |.q s q } l yJv,v ~ m | }w l r | p � v n y ) oraz poziomowanie dynamiczne (yJ� v p � �,r �"s l yJq z { � r.{ l yJ| � nPt q.k l s v � �"� xdv l,t w l.s v �Px��,r w | o l � �,r �
u�� k �,� u�v n s k l"t q.k l s v � �"� xdv l,t w l1s v �Ps � � l z l � �,r �"s l yJq z { � r�� n r k v n#u�q r.�,� � �Jt qJk l s v � �1� xdv l,t w l1s v �Fs � � l z l1lJ�,r �d� n r k v nFx�r � w
t q.k l s v � �"� xdv l,t w l1s v �Fx��,r w | o l � �,r �Fu�� k n � � l z k l.s v ��u�� � r � q � �J� �,�J� yF~ {1t q.k l s v � �"� xdv l,t w l.s v �Px��,r w | o l ). SystemH 5 L1: >,: O ? : L1: IP5 C ? 5.H 6 @ 5 K 5.H ? VFOJ6 : L1> = 9 E A 5J: A 5 OFM O = Q C ? 6 Y IhL1: C 9 : IP5 C 8 M N1I[O 5 IJ? E H O E C ? =#\ j,8 H 9 E LXH 5 L1: >,: O ? : L1: IP5 C ? 5
L1=,H ?,7 8 `PN : L1: D : B : IP5 C 8.OPK 5 C 8 LhA E G D E 6 9 : A E LX?,K 5 C 8 LWL1: K E D E LXH 5 L1: M N : K ="T s l yJq z { � r1yJ| s v�} �,��u�� k �,s t q s q xdl p �"r q
k l yJq p,t q xdl p v l1z k | � p v � � x�x�k l,xdv n s k n p v |1z q1yJq o nPx��,yJl �,l �Jx#�,yJv l p ��xdl { l z k �"v�v p p �,z {1� k n z k �1k l xdv n s k n p v l1q � l k
przeróbki instalacji elektrycznej U \ g#: C 5 K 9 :16 : L.> = 9 E AdH 8 H 9 E L.="H 5 L1: >,: O ? : L1: IP5 C ? 5JL.=,H ?,7 8 `PO B : K C 8.OP? C C 8 L1?6 : L.> = 9 E A 5 L.?�H 5 L1: M N : K =.9 5 6.5 7 8.> A O E O�Q E K C :.O @ R M O EPK ? 5 B C : H 9 8 M O C EF�d�P�<�Z� ��L1: S C 5J7 8 @ :.> A O E > A : IP5 K O ? `JH E A IJ? H
H 8 H 9 E L.="H 5 L1: >,: O ? : L1: IP5 C ? 5,\ �J5 S K 81H 8 H 9 E LXH 5 L1: > : O ? : L": IP5 C ? 5J> : H ? 5 K 5.H > E M Q 5 D C RJ6 : C 9 A : D 6 VFC 5P9 5 7 D ? M 8.A : O K O ? E D M O E Q
6 9 Y A 5JH 8 B C 5 D ? O = Q EF>,: > A 5 IPC R.H 5 L1: K ? 5 B C : O VFD = 715 IP5 A ? EPH 8 H 9 E L.="H 5 L.: >,: O ? : L1: IP5 C ? 5,\

4. Problem zmywania homologowanych reflektorów ksenonowych.
a.5 IPE 9 Q 5 6 7,816 9 : ;dK : H O 9 = 6 : IP5 @�N : L1: D : B : IP5 C EPH 5 L1: > : O ? : L1: IP5 C ? EPK :1N : L1: D : B : IP5 C 8 M N.A E G D E 6 9 : A Y I�9 :.? 9 5 6.K 5 D E Q
C ? EF7,V K O ? E<9 :.D E B 5 D C EF7 :.> A O E >,? H 8.: ; IJ? E 9 D E C ? 5J6 H E C : C : IPE B :1L1Y IJ?�:.6 : C ? E M O C : ; M ?,>,: H ? 5 K 5 C ? 5JN : L1: D : B : IP5 C E B :
IJ8 H : 6 : M ? ; C ? E C ? : IJE B :1H 8 H 9 E L1=1O L18 IP5 C ? 5JA E G D E 6 9 : A Y I[6 H E C : C : IJ8 M N1B K 8 SPA E G D E 6 9 : A 8.6 H E C : C : IJE�Q 5 61H RJ7 A = K C E<9 :
7 5 A K O :.A 5 S R,\ j,8 H 9 E LhO L18 IP5 C ? 5JA E G D E 6 9 : A Y IZL.=,H ?,7 8 `PO ? C 9 E B A : IP5 C 81N 8 K A 5 = D ? M O C ? EF?�E D E 6 9 A : C ? M O C ? EFOJH 8 H 9 E L1E L
H > A 8 H 6 ? IP5 C ? 5.H O 8 71?�IJ8 M ? E A 5 M O 6 5 L.? \ j,8 H 9 E LXO L18 IP5 C ? 5.H O 8 7FQ E H 9#IJ8 >,: H 5 S : C 81I[C ? E O 5 D E S C 8.IJ@ R M O C ? 6.O L18 IP5 C ? 5P9 8 D 6 :
H 5 L18 M N.A E G D E 6 9 : A Y I[5 D EFK : K 5 9 6 : IJ:1L.=,H ?,7 8 `PO ? C 9 E B A : IP5 C 8.OJH 8 H 9 E L1E LXH > A 8 H 6 ? IP5 C ? 5.H O 8 71B K 8 SPC >#\ � M :�� � b 9 EH > A 8 H 6 5 C ? EPH O 8 7 8.= A = M N 5 L1? 5JO L18 IP5 C ? EFA E G D E 6 9 : A Y IZ6 H E C : C : IJ8 M N.5P9 5 6 S EFM :.? D E ;dM 8 6 D ?,> A 5 M 8.IJ8 M ? E A 5 M O E 6
5 = 9 : L.5 9 8 M O C ? EPH RJO L18 IP5 C EFA E G D E 6 9 : A 8�\ ��5 6J9 :.L.=,H ?,K O ? 5 @ 5 `PO B : K C ? EFOP> A O E > ? H 5 L1?,> :J9 :.S E�Q 5 6.= S 8 9 6 : IJC ? 6.O 5 > : L1C ?�:
O L18 IP5 C ? =.9 :.? 9 5 6.O : H 9 5 C RJO L18 9 EF5 = 9 : L.5 9 8 M O C ? E \ iFE G D E 6 9 : A 81N 5 D : B E C : IJE�Q 5 61H RJ7 A = K C E<9 :1C ? EFA 5 S RP9 8 D 6 :.B : A O E Q
: ; IJ? E 9 D 5 Q RJK A : B VPK D 5 9 E B :.5 = 9 : L.5 9 8 M O C E B :.O L18 IP5 C ? 5JC ? E�Q E H 9�I[C ? M N.: 7,: IJ? R O 6 : IJE \ �P> A Y M OPO L1? 5 C1I[N 8 K A 5 = D ? M E
IJ8 L.5 B 5 C EPH RJO L.? 5 C 81I[: > A : B A 5 L1: IP5 C ? =1IJ8 M ? E A 5 M O E 6.?�H > A 8 H 6 ? IP5 M O 8.M :.B E C E A 5 D C ? EPH > A : IP5 K O 5.H ? VFK :1IJ8 L1? 5 C 8
komputera wycieraczek i spryskiwacza.

4 5 6.6 9 : ;<H ? VFOF9 8 LXIJH O 8 H 9 6 ? Lh= >,: A 5.T { q yJq m q �,q xdl p nP� n � m n � t q � �,�,{ q yJq m q �,q xdl p nFo l � � x<� v � u�l m p v � v �,{ q yJq m q �,q xdl p n
samopoziomowanie reflektorów i homologowane zmywanie reflektorówU 9 :1L.5JD E B 5 D C EP: ; IP? E 9 D E C ? EP6 H E C : C : IJEFO 56 IJ: 9 VFC ? EPL1C ? E Q H O RdQ 5 61�

÷
� �J9 8 H \ O @ \
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